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Homens 48% 

Sexo 
Mulheres 52% 

 
16 - 24 15% 

25 - 34 22% 

35 - 44 21% 

45 - 59 26% 

Faixa  
etária 

60 anos ou mais 17% 

 
Empregado/ Assalariado 37% 

Profissional Liberal/ Autônomo 16% 

Empresário 2% 

Estudante 2% 

Aposentado/ Pensionista 15% 

Dona de Casa 16% 

Desempregado 7% 

Situação 
profissional 

Outro 4% 

 
Até 5 anos 9% 

6 anos ou mais 50% 
Tempo de 
moradia 

Nasceu em Jundiaí 41% 
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Casado/ amasiado/ união estável 59% 

Separado/ divorciado/desquitado/viúvo 12% 
Estado  

civil 

Solteiro 29% 

 

Analfabeto 1% 

Sabe ler/escrever, mas não cursou escola 0,4% 

Fundamental I - incompleto e completo  18% 

Fundamental ll - incompleto e completo 20% 

Médio - incompleto e completo 43% 

Superior - incompleto e completo 16% 

Grau de 
instrução 

Pós graduado 1% 

 

Mais de 5 SM 5% 

De 2 a 5 SM 21% 

De 1 a 2 SM 34% 

Até 1 SM 13% 

Não possui rendimento pessoal 22% 

Renda 
individual 

Não declarou/não sabe 6% 

 


